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Sean Li y Lo rectas en R?, sea II un plano. Encuentre la recta L3 que pasa por II y que intersecata
a L1 v a Lo, donde se tiene:

T 1 1

L1 Yy = 1 + A 2
z 1 1

x 2

Ly: |y | =1 |+8]| -1
z -1

M:z+y—2=3

Sea II; el plano de ecuacién x + y + 2z = 1, I, el plano de ecuacion —x +y = 2 y Ly la recta que

0 1
pasa por el punto P, = | 1 | y cuya direccién es D1 = | 0
1 0

(i) Encuentre la ecuacion de la recta Lo, que se obtiene como la interseccion de los planos 11 y
II,. Entregue un vector director de dicha recta.

(ii) Encuentre el punto P, de la interseccion de la recta Ly y IIj.

(iii) Calcular el punto Ps de interseccion de Ly con el plano perpendicular a La que pasa por el
punto Ps.

(iv) Encuentre la ecuacion paramétrica o vectorial de la recta contenida en Ily que pasa por el
punto P53 y es perpendicular a L.

Sean a,b € R™. Se dice que a es ortogonal a b si < a,b >= 0, donde < -,- > es el producto punto, y
es tal que < a,b >= )", a;b;. Considere la norma euclideana || - || : R” — R tal que
||z|| = /< z,x > y de por conocida la desigualdad triangular: ||a + b|| < ||a|| + |||

(a) Pruebe que si a es ortogonal a b, entonces ||a + zb|| > ||la||Vz € R.

(b) Pruebe que si |ja + zb|| > ||a||Vz € R, entonces a es ortogonal a b.

(a) Sean Py @ dos puntos en R?. Demuestre que el conjunto Il = {x € R3: ||z — P|| = ||z — Q||}
es un plano. Encuentre un punto que pertenezca a Il y un vector que sea normal a II.

(b) Sean los vectores a = (1,1,---,1) y b= (1,2,3,---,n) € R™ con angulo 6,, entre ellos. Calcule
el limite cuando n — oo de 6,,.



